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¢Cual es el valor de cada figura?
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Lina ranita cae a un
pozo de 30 metros
- de profurdidad.
En su irvtervto
PO salir, suse an ef
dia 3 m. pero en
2 noche ressals y
Baja 2 i

ﬁl‘.‘uéﬁjmﬁ dias
tardara |8 ranit
en s&lir del poz2o

¢Cudl es la respuesta? 31

3+3x3+3=2

a. 21 _
b. 36
vc. 15

51 z BOLIGRAFOS CUSSTAN
§ Lo mIsmo Que 3 LAPICERDS,
; LCUANTOS BOLIGRAFOS
ll cQUIVALEN A 24 LAPICEROST
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Imaginate con
un libro en las maneos,
si cuentas de la pagina [
68 hasta la pagina 98. [
¢Cudntas veces
contarias el niimero 8? |







